

Table with subscription rates for 'EN JEREZ' and 'FUERA DE JEREZ' including monthly and annual options.

REDACCION, ADMINISTRACION Y TALLERES: CALLE CARACUEL, 7 TELEFONO 2008

ayer

and no puede ganarlo, hogar al huérfano, amor al desvalido y educar a los españoles en una aténica comunidad nacional, no es obra de beneficencia, sino de humana justicia, y esta obra la está realizando «Auxilio Social», demostrando así la capacidad creadora de la Falange y el afán renovador del nuevo Estado.

Raimundo Fernández Cuesta

AÑO III - NUMERO 100

Jerez de la Frontera: Jueves 6 de Julio de 1939

DIARIO DE LA MANANA

Derechos inalienables

A veces, en la prensa francesa, tan generalmente opuesta a los intereses patrios, surge una pluma sensata, amiga de defender la causa de la verdad y la justicia, que tan falsacadas y desfiguradas andan en lo que a nuestra Patria se refiere...

España, a pesar de todo lo pasado, haciendo honor a su caballerosidad, quiso hidalgamente olvidar. Pero el Gobierno francés no hizo honor a su palabra. El oro de Mont Marsan, lo mismo que los valores del Banco de España de Bilbao, lo mismo que el material ingente de guerra...

España no pide, exige, la devolución de un derecho inalienable, que detenta el Gobierno francés. Si en su seno hay elementos interesados en burlar la justicia, allá ellos. El derecho inalienable de un Estado está por encima de esos compadrazgos...

En la Universidad Central

Piadosos sufragios por las almas de dos catédricos y sesenta alumnos

Madrid.—En los pasillos de la Universidad Central se ha celebrado esta mañana una misa en sufragio de dos catédricos y sesenta alumnos que dieron su vida por Dios y por España.

Desde la entrada, hasta el altar, formaban las camaradas del S. E. U. de Derecho.

La escalera principal del claustro estaba adornada con palmeras, y a los lados del altar aparecían las insignias de F. E. T. y de las Jons.

Antes de comenzar la misa, el no table arabista y catédrico de la Universidad señor López Ortiz, ben dijo la bandera del S. E. U., pronunciando seguidamente unas palabras.

Después, el delegado del S. E. U. de Derecho pronunció unas breves palabras para explicar las dos fies

tas que se celebraban, una de alegría y otra de dolor, pero una y otra servirán para que los camaradas pro metan su fe al Caudillo y su cooperación en la nueva vida de España.

A continuación la orquesta del S. E. U. tocó piezas religiosas durante la misa.

Habló después el rector señor Zabala, quien con emocionadas palabras ofreció la adhesión del vicerrector, del decano y profesores.

Por último, el subsecretario de Educación Nacional, señor García Valdecasas, hizo la evocación de los muertos con muy sentidas palabras.

Terminó el acto con el Cara al Sol, escuchándolo todos los presentes en pie y brazo en alto, dándose vivas a España, a Franco y al Ejército.

Para rotular las nuevas calles de Madrid

Dictamen de la comisión correspondiente

Madrid.—La Comisión encargada de rotular las nuevas calles de Madrid, ha dado a conocer varios de sus proyectos, entre los que se encuentran los siguientes:

Desaparecerán por su índole anti patriótica la estatua de Mendizábal y la de los Mártires de Cuba, esta última en el Parque del Oeste.

La estatua de Quevedo será trasladada de la plaza de Alonso Martínez a la Glorieta de su nombre, llevándola a la citada plaza el grupo escultórico que reconstruye el pueblo que heroicamente peleó el 2 de Mayo de 1808, que se encuentra en la Glorieta de Quevedo.

La estatua del pintor Rosales, que se encuentra en el paseo de Calvo Sotelo—antes Recoletos—al de Rosales. La del general López de Vega será trasladada de la plaza de Rubén Darío a la de Isabel II.

Para la reconstrucción del Santuario de Nuestra Señora de la Cabeza

Concurso de bases

Sevilla.—El «Boletín Oficial de la Provincia» publica el concurso de bases para la reconstrucción del Santuario de Santa María de la Cabeza.

Podrán concurrir todos los arquitectos españoles. Además del Santuario, se reconstruirá la Hospedería del Peregrino y una cripta, donde reposarán los restos de los héroes que murieron en defensa de este Santuario.

El presidente de esta Junta es el teniente general Queipo de Llano. Antes del 31 de Agosto próximo se otorgará un premio único de 20.000 pesetas y tres accésits de 5.000 cada uno. El que resulte premiado podrá dirigir las obras.

De la excursión a Inglaterra de periodistas españoles

En la capital del Reino Unido se les dispensa entusiasta recibimiento

Londres.—Han llegado a esta capital, invitados a una excursión por Inglaterra, varios periodistas españoles acompañados por el señor Merry del Val.

La comisión la constituyen el señor Alsosoga, por «Diario Vasco»; Sánchez Ventura, por «El Noticiero de Aragón»; señor Rey, de «F. E.» de Sevilla; Miquelarena, de «ABC» de Madrid y Marquerie, de «Informaciones».

En automóviles puestas a su disposición, los periodistas fueron llevados al hotel donde se hospedarán; por la noche acudieron a una representación en el Teatro Hipódromo.

Ayer ofrecieron sus respetos al embajador de España en Londres, señor duque de Alba, quien les atendió cordialmente e invitó a una comida, a la que asistieron personalmente a las amigas de nuestra nación y miembros del Gobierno británico.

La hermosa labor de «Auxilio Social»

Se va a construir en Orense un Jardín Maternal

Orense.—Se activan los preparativos para construir un Jardín Maternal bajo el patronato de «Auxilio Social».

Se construirá en terrenos cedidos por el Ayuntamiento en una superficie de cuatrocientos metros de anchura y ciento cuatro de longitud. La construcción se ajustará a las características más modernas.

Se emplearán cien mil pesetas en estas obras, que se llevarán a cabo con arreglo a las normas previstas en materia moral y social.

Después de entrevistarse con el ministro de la Gobernación regresa a Madrid el presidente de la Diputación

Madrid.—El presidente de la Diputación Provincial, marqués de Anza, manifestó a los informadores que ha regresado de Burgos, donde se ha entrevistado con el ministro

de la Gobernación, señor Serrano Suñer. Añadió que está muy satisfecho del resultado de la entrevista por el interés prestado por el ministro, en relación con la labor que realiza el organismo provincial que preside.

Una bandera de combate para el nuevo crucero «Galicia»

Acuerdo del Ayuntamiento pontevedrés

Pontevedra.—El Ayuntamiento de esta capital ha acordado abrir una suscripción popular para el nuevo crucero de guerra «Galicia».

trifónica como la que significa la de que el futuro barco de combate lleve el nombre de la región gallega.

Con ello se expresa por esta entidad el deseo de todos los habitantes de esta provincia y aun los de fuera de ella, de contribuir a una obra tan patriótica como la que significa la de que el futuro barco de combate lleve el nombre de la región gallega.

La noticia ha producido la mayor satisfacción, esperándose con el máximo interés que puedan aportarse los donativos para la suscripción de referencia.

Del «Boletín Oficial del Estado» Disposiciones de diversos Departamentos

Son designados los jefes de las distintas Regiones Militares y nombrados los de otros importantes Departamentos

Burgos.—El «Boletín Oficial del Estado» publica, entre otras, las siguientes interesantes disposiciones:

Del Ministerio de Defensa Nacional: Nombrando jefe de la Primera Región Militar (Madrid) al teniente general don Andrés Saliquet, actual jefe del Ejército del Sur.

Id. id. de la Segunda Región (Sevilla) al teniente general don Gonzalo Queipo de Llano y Serrano, actual jefe del Ejército del Sur.

Id. id. de la Tercera Región (Valencia) al teniente general don Antonio Aranda Mata, actual jefe del Ejército del Norte.

Id. id. de la Cuarta Región Militar, al teniente general don Luis Orgaz Yordi, actual jefe del Ejército de Levante.

Id. id. de la Quinta Región (Zaragoza), al general de División don Eliseo Álvarez Arenas y Romero, actual jefe de la Cuarta División.

Id. id. de la Sexta Región (Valladolid), al general de Brigada don Ricardo Serrano.

Id. id., de la Octava Región (Coruña) al general de la División, don José Solchaga Zala, actual jefe del Ejército de Navarra.

Nombrando jefe Superior de las Fuerzas Militares de Marruecos, al general de División, don José Enri que Varela e Iglesias, actual jefe del Cuerpo del Ejército de Castilla.

Id. id. comandante general de Baleares, al general de brigada don Miguel Ponte Maso.

Id. id. comandante general de Canarias, al general de brigada don Enrique Cano y de la Cruz.

Del Ministerio de Defensa Nacional, Reorganización Provisional del Ejército: Orden reorganizando provisionalmente las regiones militares, que se dividen en ocho, con sujeción a las siguientes normas:

Primera Región: Comprende Madrid, Toledo, Cuenca, Badajoz, Cáceres y Segovia.

Segunda Región: Comprende las siguientes provincias: Sevilla, Córdoba, Huelva, Cádiz, Málaga, Granada y Jaén.

Tercera Región: Valencia, Alicante, Castellón de la Plana, Murcia y Almería.

Cuarta Región: Barcelona, Tarragona, Lérida y Gerona.

Quinta Región: Zaragoza, Huesca, Teruel, Guadalupe y Soría.

Sexta Región: Comprende las provincias de Burgos, Logroño, Álava, Navarra, Guipúzcoa, Vizcaya, Santander y Palencia.

Séptima Región: Comprende las provincias de Valladolid, Salamanca y Asturias.

Octava Región: Las provincias de Coruña, Lugo, Orense y Pontevedra.

El mando de cada una de ellas será encomendado a un general con mando de Ejército o Cuerpo de Ejército, el cual desempeñará interinamente el cargo hasta que no sea aprobado el plan definitivo.

Tendrán aquéllas a sus órdenes todas las tropas y servicios que radiquen en sus respectivos territorios.

Del Ministerio de Justicia: Orden nombrando presidente del Tribunal Tutelar de Menores de la provincia de Málaga, a don Francisco García Almenro.

Orden nombrando vocales del Patronato Central del mismo, a don Manuel Bernádez y a don Pío Suárez.

Del Ministerio de Defensa Nacional disponiendo el cese del jefe del personal de la Subsecretaría de Marina, capitán habilitado de Navío, don Daniel Saigado del Valle.

Nombrando para sustituirle al teniente de navío don Manuel Tejera Román.

Nombrando comandante del destructor «Melilla» a don Camilo Carrera Blanco.

Id. id. de los destructores «Ceuta», «Huesca» y «Teruel», a los tenientes de navío don Leopoldo Bosch, don Manuel Álvarez Ossorio y don Gonzalo Díaz, respectivamente.

Disponiendo que los distintos establecimientos penitenciarios de Alcalá de Henares se denominen en lo sucesivo «Talleres Penitenciarios de Alcalá de Henares».

Ampliando el número de vocales del Tribunal Tutelar de Niños.

Orden del Ministerio de Organización y Acción Sindical concediendo un plazo de tres meses a las sociedades cooperativas con arreglo a la ley de 27 de Octubre de 1938, para que llenen determinados requisitos.

Del viaje al Norte del general Queipo de Llano

Hoy emprenderá el viaje de regreso a Sevilla

San Sebastián: Ayer estuvo en Irún el general don Gonzalo Queipo de Llano, visitando las gloriosas ruinas que dejaron los rojos al cruzar la frontera en su vergonzosa huida.

Al ilustre soldado se le hizo entrega en San Sebastián de un donativo de cinco mil pesetas con destino a las obras de reconstrucción del Santuario de Nuestra Señora de la Cabeza.

D. Gonzalo agradeció el valioso presente.

En el día de hoy se propone emprender el viaje de regreso a Sevilla para posesionarse de su nuevo alto cargo.

Ante las fiestas de San Fermín

Pamplona.—La capital presenta fantástico aspecto.

Todas las calles están engalanadas. Llegan millares de forasteros, principalmente tratantes de ganado de las dos Castillas y de Navarra.

El Ayuntamiento ha invitado especialmente al almirante Basterreche, al general Solchaga y a una representación del crucero «Navarra».

La Diputación de Córdoba se adhère a una petición de la de Burgos

Córdoba.—La Diputación Provincial de ésta en su sesión de ayer ha acordado adherirse a la petición de la de Burgos de elevar una solicitud al Gobierno pidiendo se la exima del pago de ciertas contribuciones e impuestos.

Del doctor Foschini a las autoridades españolas

San Sebastián.—También con motivo del cierre de la Oficina Italiana de Prensa el doctor Vittorio Foschini, jefe de la misma, ha enviado respetuosos telegramas de homenaje a Su Excelencia el Generalísimo Franco, y a los ministros de Gobernación y Agricultura, señores Serrano Suñer y Fernández Cuesta, y a otras altas personalidades del mundo periodístico español.

Tip. Lit. JEREZ INDUSTRIAL

Notas de la Alcaldía

Multas impuestas

En la Secretaría particular de la Alcaldía nos fué facilitada anoche la siguiente relación de multas impuestas:

A Pedro Sánchez Marín, 50 pesetas por vender carne de cerdo a precio superior de la tasa.

A Alonso Baza y Pedro Rodríguez, 25 pesetas cada uno por tener el peso desnivelado a su favor.

A Antonio García Rodríguez, 15 pesetas por vender el pescado a precio superior del fijado.

Por el señor inspector veterinario han sido decomisadas trece sacos de almejas por no estar en condiciones para su consumo.

A Diego Navarro Naranjo, calle Laurel número 5, 100 pesetas y decomiso de dos pavas por venderlas clandestinamente.

Notas de lato

Tuvo lugar a las siete de la tarde de ayer el triste acto de trasladar a su última morada para recibir cristiana sepultura, el cadáver de la virtuosa religiosa de esta Congregación de Siervas de María, Sor Modesta Gil Pérez (q. s. g. h.).

Precedía a la fúnebre comitiva el clero de la iglesia parroquial de San Pedro con cruz alzada, yendo de preste el coadjutor, don Juan Ruiz Ramírez.

Reogían las cintas blancas que pendían del atúd las religiosas de la expresada Comunidad, marchando inmediatamente detrás del coche fúnebre muchas señoras.

El duelo, muy numeroso, iba presidido por el alcalde, don Juan J. del Junco y Reys; el conde de Villamiranda, canónigo de la Colegia ta; don José María Rodríguez Sánchez; beneficiados de la misma, señores don Juan Torres Silva, don Emilio Ortiz Castro y don Antonio Pérez Durán; párroco de San Pedro, don Anselmo Andrés García; reverendo padre Vidal, de la Compañía de Jesús; Rvdo. Hermano Superior del Sanatorio de Santa Rosalía y presbítero, don José Mier Terán.

Al elevar al Todopoderoso una oración por el alma de dicha religiosa, renovamos a sus familiares, así como a la respetable Comunidad de la benemérita Congregación de Siervas de María la expresión de nuestras sincera condolencia.

S. G. G.

Maria Amelia García-Mier y Zorrilla

Hoy hace dos años que descansó en el Señor la encantadora señorita María Amelia García Mier y Zorrilla (q. s. g. h.), hija de nuestros distinguidos convejos y amigos los señores de García Mier y Fernández de los Ríos (don Agustín).

Dechado de virtudes le sorprendió la muerte a la temprana edad de dieciséis años, dejando un vacío difícil de ocupar en un hogar dichoso.

El funeral solemne, que a las diez de esta mañana se celebró en la iglesia de San Francisco, así como las misas libres de intención que se digan en las del Espíritu Santo, Santo Domingo, San Francisco, Beaterio, El Salvador, Esclavas, Huérfanos y los Descalzos, serán aplicados por el descanso eterno del alma de la difunta.

En esta fecha renovamos nuestro sentido pésame a los atribulados padres, hermanos, tíos y demás familia doliente.

La Banda Municipal

Programa del concierto que a las ocho y media de la tarde de hoy dará en la alameda Fortín de Torres la Banda Municipal de Música:

«El 2.º de Zapadores». P. D. Marquina.

«El año pasado por agua». Selección. Chueca y Valverde.

«Una Wit D'albaes». Poema sinfónico, Félix Soler.

«La manta zamorana». Selección. Caballero.

«Ariños aires». Rapsodia gallega. Freire.

«Chilenera». P. D. Oropesa y Carmona.

DE GRAN INTERES

Nuevo horario de trenes

Los billetes para el expreso Llamamos la atención de nuestros lectores sobre el nuevo horario de trenes, que comenzó a regir desde el día 1.º del actual y que insertamos en el lugar correspondiente.

Para el tren expreso núm. 205 se lo se expenderán billetes de primera clase y con arreglo a las plazas disponibles, estando sujetos estos billetes al pago del suplemento del tren de lujo.

# MARCO

de la

# PRENSA

### SUR: Málaga

#### Retorno a la Patria

Recoge el diario SUR en sus «Notas Editoriales» últimas, el regreso de los niños que fueron repatriados por los rojos. Aún se recuerda con pena aquel éxodo obligado de pobres pequeños, llevados en manadas de los cálidos pueblecitos del sur o de las alegres costas mediterráneas hacia el frío de las tristes ciudades rusas y hasta las tierras combatidas por inmoralidad y miseria, donde se llevaron a los refugiados en Francia.

Hace algunos días—prosigue el diario de la Falange malagueña—comentaba la prensa nacional el caso de trágica ridiculez del pobre e inocente niño, de cuya educación se ocupaba «magnánimamente» la señora de Roosevelt, cuando el Presidente de los Estados Unidos y demás «humanitarios» fomentaron esta inicua y traidora lava de niños.

Nos sitúa esta vuelta de los niños al solar patrio, ante un ancho problema: el del individuo.

El individuo de todas las edades, pero especialmente el de esta edad infantil, que es la tierra propicia para las grandes obras del futuro.

Para ello existe la Organización Juvenil que abre los brazos a todos los pequeños de buena voluntad; ella hará para la Patria el estilo de una juventud fuerte e idealista que sea la base de la grandeza y la fortaleza de la Patria.

Glosa, en sus «editoriales» últimos, el diario que alienta la voz serena y lírica del camarada Sebastián Souvirón.

### EL PENSAMIENTO NAVARRO: Pamplona

Portugal se prepara para celebrar las fiestas solemnes de la nacionalidad. Oliveira Salazar quiere que los festejos trasciendan el límite estrecho de lo oficial y académico y sean unas fiestas del pueblo y para el pueblo. De Norte a Sur, de Trasmontes al Algarbe, las aldeas y ciudades portuguesas iluminarán sus plazas y flamearán al viento los gallardetes patrios.

El mundo estará alerta y colgará su asombro en lo más alto de la Torre de Belén, alzada en el Tajo, como un centinela del más bello estilo «manuelino».

Habrán recepciones culturales en el convento de los Jerónimos, en cuyo claustro famoso de Castilho, hay una gracia alada, de inverosímil arquitectura de milagro. La luz escondida e inefable del Barrio de Algama, uno de los más antiguos de la ciudad, lugar de cita de lo más «castizo» del pueblo: «fadoiros», «varinas» garridas y mozos de cordel...

Portugal va a descubrirse al mundo en estas fiestas, que será, a la vez, una revelación del pasado y una afirmación de su voluntad de futuro. De su inquebrantable decisión de persistencia en la Historia.

Dice Alfonso Cabral, en su última «Carta de Lisboa», con un bello estilo, suelto y airoso, de la más limpia y depurada prosa castellana, en honor de la «hermana Portugal», que fué el apoyo de nuestro hombre, como Pemán, felizmente, escribiera no hace mucho tiempo.

### Santoral y Cultos

Santo del día — San Isías, profeta.  
Santo de mañana.— San Fermín, obispo y mártir.  
Jubilón Circular Hoy En San Juan de los Caballeros.  
Mañana: En dicha iglesia.

**EN EL CARMEN**  
Solemnas fiestas en honor de la Santísima Virgen del Carmen Coronada.  
La Comunidad de Reverendos Padres Carmelitas, su Venerable Orden Tercera, la Hermandad de Caballeros de Nuestra Señora del Carmen Coronada y Cofradía del Santo Escapulario, consagran a su Inmaculada Madre la Santísima Virgen del Carmen los siguientes solemnes cultos:  
Jueves 6.—A las siete de la mañana, durante la misa rezada, dará principio la novena preparatoria a tan gran festividad.  
Por la tarde, a las siete y media, se repetirá la novena, con cánticos y letanías a Nuestra Santísima Madre, y sermón a cargo de los Rvds. Padres Fr. Redento Ramos y Fr. Hilarión Sánchez, Carmelitas Calzados de esta Comunidad.

**EN LAS CARMELITAS DE LA CARIDAD**  
Solemne novena que la Comunidad de Religiosas Carmelitas de la Caridad dedica a su Santísima Madre la Virgen del Carmen en la iglesia de su Colegio, Plaza de San Marcos 7.  
Dará principio el próximo día 8 a las siete y media de la tarde, con exposición de su Divina Majestad, Estación, Rosario, Letanía y sermón a cargo del Rvdo. Padre José Vidal, S. J.  
El 16, día de la festividad, a las ocho, misa de Comunión general.  
A las diez, misa solemne, en la que ensalzará las glorias de la Reina del Carmelo el ya expresado Padre José Vidal.

**EN LAS ANGIUSTIAS**  
La Santa Misa que diariamente se celebra en esta iglesia tendrá lugar hasta nuevo aviso a las nueve y media en vez de las diez, como anteriormente.  
Quedan exceptuados los domingos y

días festivos, en que seguirá celebrándose a la hora acostumbrada de las once y media.

**EN LOS REMEDIOS**  
Todos los días habrá misa a las ocho y media. Los domingos se celebrará misa a las doce, con explicación muy breve del Evangelio por el señor abad.

**HORARIO DE MISAS**  
En Santo Domingo: Días festivos, a las siete, ocho, nueve, diez y media y doce.  
Días laborables, a las siete, ocho, nueve y diez.  
En San Francisco: Domingos y días festivos, a las siete, ocho, nueve, diez y doce.  
Días laborables, a las siete, ocho, nueve y diez.  
En Carroja: Los domingos y días festivos, misa a las nueve y media.  
En el Carmen: A las siete, ocho, ocho y media, nueve y diez.  
Los domingos y días de precepto también a las once.  
En San Juan de Letrán: A las ocho y media.  
En la Merced: A las ocho y media.  
Asilo de San José: A las seis.  
En San Telmo: Domingos y días festivos, a las once.  
En los Desamparados: A las once.  
En el Hospicio: A las ocho y media.  
En San Marcos: Días festivos, a las ocho y media, nueve, nueve y media (parroquia) y doce.  
Días laborables, a las ocho y media, nueve y diez y media.  
En San Lucas: A las ocho.  
En San Mateo: A las ocho y media.  
En San Esteban y en Santa Teresa: Domingos y días festivos a las siete y a las nueve.  
Días laborables, a las siete y media.  
En San Juan de los Caballeros: A las nueve.  
En la Victoria: Días festivos, a las ocho. S. e. I. I. Colegio: Días laborables, a las ocho, ocho y media, nueve menos cuarto y nueve y media.  
Días festivos, a las ocho, ocho y media, diez y media y once.  
En San Dionisio: Días laborables, a las ocho y media.  
Días festivos, a las nueve, misa (parroquia) cantada por el pueblo con plática y a las diez.

**AVISO**  
Se pone en conocimiento de todos los señores Agentes vendedores de automóviles que teniendo en proyecto esta Junta de indemnizar en breve plazo a los propietarios de camiones cuyas matrículas a continuación se detallan, informen con la mayor brevedad posible a este Organismo si algunos de ellos se encuentran en descubiertos con la casa que representa.

Asimismo se ruega a los señores propietarios de estos camiones se personen en las Oficinas de esta Junta urgentemente para asuntos de su interés.  
Matrículas: SE-16.069, CA-3.332, CA-4.093, CA-3.836, CA-4.589, CA-3.885, CA-44.833, CA-4.699, CA-3.791, CA-4.701, SE-1.460, CA-4.120, CA-4.736, CA-3.967.  
Cádiz 8 de Mayo de 1939.—  
Año de la Victoria.  
EL PRESIDENTE.

**Lea siempre el periódico "AYER"**

# PARA EXCELENCIA GONZALEZ BYASS

## Vinos - Coñac - Jerez

Representante en Jerez:

Manuel M. de Agreda y González  
San José, 5 - Telf. 1655

## Sección Oficial

### Servicio Nacional del Trigo

Jefatura Provincial de Cádiz

JEREZ DE LA FRONTERA

#### Aviso a los productores de trigo

En virtud de órdenes recibidas del ilustrísimo señor Delegado Nacional y con arreglo a la autorización que se le concede a éste en el párrafo segundo artículo 8 del Decreto 1 de Julio, este Servicio admitirá a los agricultores que lo deseen depósitos de trigo en los almacenes del Servicio, a liquidar como establece dicho artículo 8. Asimismo y de acuerdo con la autorización dada por el artículo 9 de dicho Decreto, este Servicio pagará los precios de tasa del mes de Diciembre en esta provincia hasta nueva orden.

Estos beneficios se concederán por plazo breve con objeto de incrementar en todo lo posible la recolección de la actual cosecha.

Los beneficios antes señalados serán aplicables a las entregas ya efectuadas.

Jerez 5 de Julio de 1939.—Año de la Victoria.

EL JEFE PROVINCIAL.

### Servicio Nacional de Propaganda

Importante orden

El ministro de la Gobernación en orden de 22 del corriente (B. O. del 27) amplía, por un mes, el plazo concedido a los industriales que fabrican y expenden objetos con emblemas y figuras del Movimiento y del Estado, que concedía en su orden de 26 de Mayo próximo pasado.

En su consecuencia esta Jefatura hace saber a los directamente interesados y al público en general, que la liquidación de los citados objetos ha de hacerse hasta el día 20 del mes próximo de Julio.

Pasada dicha fecha entrará en vigor el decreto de referencia.

Por Dios, España y su Revolución Nacional-Sindicalista.—  
Jerez a 30 de Junio de 1939.—  
Año de la Victoria.

El Jefe Local Accidental.

### Junta Provincial de Transportes de Cádiz

AVISO

Se pone en conocimiento de todos los señores Agentes vendedores de automóviles que teniendo en proyecto esta Junta de indemnizar en breve plazo a los propietarios de camiones cuyas matrículas a continuación se detallan, informen con la mayor brevedad posible a este Organismo si algunos de ellos se encuentran en descubiertos con la casa que representa.

Asimismo se ruega a los señores propietarios de estos camiones se personen en las Oficinas de esta Junta urgentemente para asuntos de su interés.  
Matrículas: SE-16.069, CA-3.332, CA-4.093, CA-3.836, CA-4.589, CA-3.885, CA-44.833, CA-4.699, CA-3.791, CA-4.701, SE-1.460, CA-4.120, CA-4.736, CA-3.967.  
Cádiz 8 de Mayo de 1939.—  
Año de la Victoria.  
EL PRESIDENTE.

### Aviso al público

## Sociedad de Aguas

(Servicio Municipalizado)

Siendo grande el vacío que el consumo de la población y el efectuado empalme de la tubería-derivación en el Sifón del Albaladejo han producido en los depósitos, conviene reponer en el más corto plazo compatible con el servicio de abastecimiento, por lo que a partir del día de hoy la hora del cierre será la de las 4 de la tarde en tanto no se haya recuperado.

En beneficio propio y al objeto de conseguirlo en el menor tiempo, se ruega encarecidamente al público limite el consumo a lo estrictamente necesario en tanto dure esta anomalía.

Jerez de la Frontera 6 de Julio 1939.—Año de la Victoria.

LA EMPRESA.

### Rama Económica del Corcho

ANUNCIO

Se recuerda a los propietarios de alcornoques que, por determinación de esta Rama, en uso de sus facultades los descorches tendrán lugar en las provincias que se indican a continuación con las edades que también se relacionan:  
Provincias de Cádiz, Málaga, Sevilla y Huelva.—Será obligatoria la saca de corcho existente con 9 o más años de edad.  
Provincias de Granada, Almería, Jaén y Córdoba.—Será obligatoria la saca del corcho con 10 o más años de edad y voluntaria la de corcho de 9 años.  
Provincia de Badajoz.—Obligatoria la saca de corcho con 10 años y más. Prohibida la de 9 años.  
Provincia de Cáceres.—Obligatoria la saca de corcho con 11 años y más; voluntaria la de 10 años y prohibida la de 9.

Provincias restantes, excepto Ca-

# Ayer...

### Hace cincuenta años

A las seis de la tarde de este día tomaría posesión del curato de la iglesia parroquial de Santiago el señor don Cristóbal Gómez Navarro.

Admitida la dimisión presentada por la junta directiva electa para el Casino Jerezano, fué votada la siguiente:

Presidente.—Don Celestino Patac y Triay.

Vocales.—Don Antonio Pagiery y Capdepón, don Juan Durán Martínez, don Manuel Rosado Bernal y don Juan Luis Gallegos.

Tesorero.—Don Santiago García Pelayo.

Secretario.—Don Amalio Sáenz y García.

Bibliotecario.—D. Antonio Góngora Fernández.

En el término de Rota y próximo a la villa, se estaban verificando trabajos para tender los railes del ferrocarril del Puerto de Santa María a Sanlúcar.

También se trabajaba activamente en el puente sobre el río Salado. La estación de Rota se hallaba terminada y por cierto que era una bella construcción.

El señor conde de los Andes solicitó la concesión de quince pertenencias de minas de sal gemma situadas en el término de Jerez.

En Italia adquirió portentoso desarrollo el mildiu, siendo ya muchos los viñedos que había arrasado el microscópico hongo.

Procedente de la frontera llegó a Valencia un tren especial conduciendo toros que iban destinados a Barcelona.

A consecuencia del calor murieron de asfixia diez y siete.

Mientras se extraían los toros muertos, otro toro se escapó del vagón y recorrió varias calles de la ciudad.

No ocurrieron desgracias porque dado lo temprano de la hora las calles estaban aún desiertas.

### Hace veinticinco años

En la villa «Villa Regla», propiedad de don Manuel Fontán, fueron obsequiados con una espléndida comida los señores don Manuel Benítez Lagos, don Agustín Irigoyen Pérez-Rendón y don Angel Matute, con motivo de haber terminado con gran brillantez la carrera de Medicina.

Además de los festejados, asistieron los señores don Guillermo García Díaz, don Bartolomé Benítez Vargas Machuca, don Antonio Fernández Jiménez, don José Molle Gutiérrez, don Manuel Fontán, don José y don Francisco Girón, don José Díaz, don Bartolomé Benítez Lagos, don José Luna, don Juan José Duarte y don Juan Sánchez Medina.

Entre los reunidos reinó la más franca alegría, haciéndose votos por la prosperidad de los nuevos médicos.

Pasó por ésta para Madrid el general exgobernador militar de la provincia de Cádiz, don Juan Zubia, con su esposa doña Amparo Casas y su hija María.

Para ostentar el toro de prueba que habría de lidiarse en la mañana del día 25, festividad del Apóstol Santiago, fué contratado el valiente aficionado José Navarro Gálvez, que prestaba sus servicios en el restaurant «El Colmado».

Marcharon a Cádiz, para embarcar con rumbo a Buenos Aires, donde fijarán su residencia los señores de Cármenes (don Mariano), que hacía varios días contrajeron matrimonio.

En la iglesia parroquial de San Pedro recibió las aguas del Bautismo la niña que dió a luz la señora esposa de don Juan Valencia.

A la noche se le impuso el nombre de María Isabel, siendo apadrinada por los señores de Muñoz (don Angel).

Nuestro teléfono es el 2008

## El gran homenaje nacional al ilustre poeta José María Pemán

Se celebrará el próximo día 16

La iniciativa de la Sociedad Gaditana de Fomento desarrollada de manera admirable por el presidente de esta entidad, don José Paredes Monje y por don Víctor María de Sola, de rendir homenaje al ilustre orador y poeta don José María Pemán, ha cristalizado ya y el acto tendrá lugar el próximo día 16, festividad de la Santísima Virgen del Carmen.

Revestirá aquél la grandiosidad que el homenaje merece.

Los señores Monje y Sola han prestado a contribución su bien probado dinamismo y su entusiasmo para que el ilustre hijo de Cádiz reciba, en su propia tierra, el testimonio de gratitud y admiración de todo el país, de ese país que él recorrió dando a conocer en la prensa, en la tribuna o en la radio, el verdadero significado del Glorioso Movimiento Nacional.

Del peregrinaje del señor Pemán a través de todas las ciudades de España, cantando las bellas gestas del Caudillo y de su Ejército, siempre invencible, conservan aquellas buen recuerdo y por ello el día 16 evidenciarán su sentimiento enviando a Cádiz una representación y un pergamino.

El homenaje consistirá en un acto a celebrar en el Gran Teatro Falla.

## De gran interés

A partir del día primero de Julio, el industrial

### Don Joaquín Agarrado

establecerá en el Mercado Central de Abastos un servicio de venta de pescado fresco de SIETE Y MEDIA A DIEZ DE LA NOCHE.

TELEFONO 1430.  
SERVICIO A DOMICILIO

Nuestro teléfono es el 2008

## Prisión, muerte y gloria de José Antonio

El relato más autorizado de cuantos hasta ahora han surgido sobre el triste y glorioso tema de la muerte sublime del Fundador, puede conocerlo adquiriendo en la Jefatura de Propaganda, Medina 9, el folleto en que Alfredo R. Antiguada recoge de la boca de Miguel Primo de Rivera el acento emocionado de hermano y camarada, testigo de los últimos días de JOSE ANTONIO.

## - Casa Palacio -

FABRICA DE LOSETAS Y PIEDRA ARTIFICIAL  
Artículos Sanitarios — Cuartos de Baños — Arquejos — Zócalos de dibujos  
Cocinas Económicas — Instalaciones de Calefacción y de agua fría y caliente  
CONCESIONARIO DE URALITA, S. A.  
Exposición y Oficina: Plaza Primo de Rivera, 1 — Teléfono 1282.  
Fábrica y Oficina: Calle San Julián, 46, 48 y 47 — Teléfono 1274  
JEREZ DE LA FRONTERA

# GARVEY

## JEREZ - COÑAC -

Fino Típico — Amontillado Fino

## Salón Madrid

PELUQUERIA PARA SEÑORAS  
CON SAQUITOS

## SOLRIZA

Permanentes SIN APARATO y SIN CORRIENTE ELECTRICA  
Producto de los Laboratorios FREIXINET  
CASA PAULINO  
Caballeros 17 — Teléfono 2271

## Máquina de escribir "IDEAL"

últimos adelantos.  
Flamante. 10 años garantía. Visible de 4 a 6

Campana, 18

Nuestro teléfono es el 2008

# De todo el mundo

## Se suicida un hermano de Miaja

Méjico.—En Acapulco, donde residía hacía mucho tiempo, se ha suicidado Marcelino Miaja, hermano del cabecilla rojo.

Se desconocen los motivos que le han impulsado a este acto.

## La situación en Palestina

Jerusalén.—Por el comandante militar de Haifa se ha ordenado el cierre temporal de los cafés judíos, a causa de los recientes atentados.

También se ha prohibido la circulación de vehículos por todas las carreteras que desembocan en Haifa.

Al oeste de Erchavia, barrio judío de Jerusalén, los judíos han lanzado bombas sobre un camión árabe, resultando tres heridos leves y uno grave, todos ellos árabes.

Con motivo del atentado se ha prohibido la circulación por la carretera Ramlah a Jerusalén.

En la carretera de Jaffa a Jerusalén ha sido gravemente herido un árabe y otro ha sido muerto en Nazareth, habiendo sido prohibida la salida de la ciudad durante cuarenta y ocho horas.

## La amistad entre Arabia y Alemania

Praga.—El periódico «Narodni» publica un artículo que dice que desde hace algún tiempo existen relaciones cordialísimas entre Arabia y Arabia.

La instalación de una Legación germánica en Djeddah, así como la visita al canciller Hitler de un emisario del soberano árabe Ibbu Seoud, prueban la gran armonía existente entre los dos países.

## Gamelin conferencia con Hore Belisha

París.—El ministro de la Guerra inglés, señor Hore Belisha, ha tenido una conferencia muy extensa con el jefe de las fuerzas terrestres francesas, general Gamelin, en la Embajada de Inglaterra.

En los círculos políticos franceses se dice que la conversación tuvo un carácter general.

## Un periódico de Dantzig desmiente las patrañas de estos días

Dantzig.—El periódico de esta ciudad, «Dantziger Porposten», refiriéndose a las declaraciones hechas en los Comunes por Chamberlain, dice que el primer ministro debe tomar sus informaciones del Consulado británico en Dantzig, y no de la Embajada inglesa en Varsovia. Chamberlain—sigue diciendo el periódico—ha dicho que ha recibido informaciones de que habían llegado a Dantzig un gran número de nacionalistas alemanes disfrazados de turistas.

Esta noticia es completamente falsa y se ha inventado toda ella en Varsovia, así como la relativa del golpe de fuerza a fin de semana, por las que el Gobierno inglés queda completamente en ridículo.

Los hombres políticos ingleses—termina el periódico—harían bien en no sacar sus informaciones exclusivamente de Varsovia.

## Los reyes ingleses visitarán Bélgica

Londres.—Invitados por el rey Leopoldo de Bélgica, los reyes ingleses visitarán oficialmente Bruselas, del día 24 al 27 del próximo Octubre. Los reyes ingleses han recogido con satisfacción la invitación, devolviendo así la visita que los reyes belgas hicieron en Noviembre de 1937 a Inglaterra.

## Gran temporal de aguas en Grecia

Atenas.—Las lluvias torrenciales caídas en los alrededores de esta capital, han levantado una parte de la línea férrea que une a la capital con la Europa Occidental. El Simplición-Expres no ha podido salir debido al corte de la línea.

Luis González Jiménez, 48 años, Limones, 18; herida lucida en el índice izquierdo; leve.  
Patrono: Marqués del Real Tesoro.  
Salvador Ruiz Mariscal, 55 años, plaza Domecq, 26; extracción de cuerpo extraño del párpado superior derecho; leve.  
Patrono: Excmo. Ayuntamiento.

## Se venden

materiales de construcción.  
Razón: Benavente Alto 6.

Instituto de Análisis  
Palomar 12  
Teléfono 1717

## Farmacias de guardia

Durante la presente semana estarán de guardia las siguientes:  
Hijos de González Rojas, Puerta Real.  
Lco. D. Francisco Gutiérrez, Marqués de Casa Arizón, 21.

## Propaganda de

Permanentes de Ondas y Solriza desde 8 pesetas en adelante  
Angela Estrugo  
LARGA, 77 - JEREZ

SEGUNDO ANIVERSARIO DE LA SEÑORITA

## María Amelia García-Mier y Zorrilla

Que murió en Jerez de la Frontera el día 6 de Julio de 1937, a los 16 años de edad, después de recibir los Santos Sacramentos y la Bendición Apostólica

R. I. P. A.

El solemne funeral que se celebrará hoy jueves, a las diez, en la iglesia de San Francisco, así como las misas libres de intención que se digan en el Espíritu Santo, San Francisco, Santo Domingo, Beaterio, el Salvador, Esclavas, Huérfanas y los Descalzos, serán aplicados por el eterno descanso de su alma.

Sus padres, hermanos, abuela, tíos, primos, demás parientes y afectos,

Suplican a sus amistades le encomienden en sus oraciones a Dios Nuestro Señor y asistan a estos piadosos actos, por lo que les quedarán muy agradecidos.

El Cardenal Arzobispo de Sevilla ha concedido doscientos días de indulgencias; los de Valencia y Burgos, cien, y los Obispos de Segovia, Santander, Calahorra y Gallipoli, cincuenta días cada uno.

## Informaciones y reportajes

# En MADRID

## se repartieron en un mes DIECINUEVE MILLONES de comidas calientes

### Labor de "Auxilio Social", la gran institución del Movimiento

Madrid se recobra en una vida nueva y dinámica. Nadie mejor para apreciarla que aquellos que vuelven al cabo de los días y pueden hacer la comparación entre ayer y hoy. Esa comparación acaso resulte más viva al inclinarse sobre las estadísticas de Auxilio Social, que, con la precisión de un barómetro, acusan el menor cambio, la menor variación, como lo fué marcando en el transcurso de la guerra; cifras que subían cuando las tomas, para desconfiar al volver a normalizarse la vida, comparando las instituciones que creó provisionalmente ese gran afán de la Obra y las que funcionan con normalidad.

Con las primeras tropas entraron los camiones abarrotados de viveres que se diluyeron al momento en la marea de hambrientos y famélicos. DIECINUEVE MILLONES de comidas calientes, repartidas en un mes, dicen escuetamente las cifras, mientras que al par de esta acción urgentísima de remedio avanzaban en prodigiosa actividad todos los engranajes de la gran institución del Movimiento.

AUXILIO DE INVIERNO  
En todos los distritos de Madrid iba subiendo la escala de comedores azules; cada vez con un nuevo detalle que los asemeja más a los de la España Nacional con toda la alegría de flores y colores, aire y luz. Entre todos ellos acaso sobrepujan en confort y encanto los de los barrios populares, tales como los de Chamartín y la Inclusa, teniendo los que los atienden la satisfacción de asistir a la evolución de los niños de pauperados, snocios, de miradas hoscas, con puños cerrados de odio que se recobran espiritual y corporalmente. Nunca se ponderará bastante la obra educadora que con sonrisas y cuidados, silenciosamente, efectúan las camaradas del Auxilio Social en estos comedores.

Madrid se recobra en una vida nueva y dinámica. Nadie mejor para apreciarla que aquellos que vuelven al cabo de los días y pueden hacer la comparación entre ayer y hoy. Esa comparación acaso resulte más viva al inclinarse sobre las estadísticas de Auxilio Social, que, con la precisión de un barómetro, acusan el menor cambio, la menor variación, como lo fué marcando en el transcurso de la guerra; cifras que subían cuando las tomas, para desconfiar al volver a normalizarse la vida, comparando las instituciones que creó provisionalmente ese gran afán de la Obra y las que funcionan con normalidad.

Con la actualidad cuenta con tres Hogares Escolares para 146 niños, un Hogar Infantil en Vallecas y 14 Centros de Alimentación Infantil con 20 000 asistidos, próximamente se inaugurará en Chamartín de la Rosa un Hogar Infantil de 45 plazas, hallándose en construcción cinco Guarderías capaces para 750 niños, que permanecerán en ellas durante el trabajo de sus madres. No menos importante es el funcionamiento de la Maternidad, que empezó a actuar pocos días después de liberarse la capital, teniendo que orillar numerosas dificultades y habiendo prestado asistencia a un número considerable de madres, siendo más de cien niños los que nacieron al amparo de Auxilio Social.

Este departamento ha sido creado para investigar la necesidad de las personas asistidas en las instituciones de Auxilio Social, para atender a las necesidades que se ocultan vergonzosas y para llevar bienestar a los hogares y orientarlos y crear en ellos la inquietud y el afán de un mejoramiento. Son ya 800 las visitadoras sociales que recorren barrios y cuartos, siendo más de 5.181 las familias controladas y atendidas, más de 2.000 enfermos que fueron llevados, debido a sus gestiones, a Clínicas y Hospitales, y 3.000 personas ancianas que reciben semanalmente los alimentos que las visitadoras les llevan hasta la intimidad de la casa. Próximamente Madrid verá un nuevo aspecto de este departamento en las sayas domiciliarias.

Madrid se recobra en una vida nueva y dinámica. Nadie mejor para apreciarla que aquellos que vuelven al cabo de los días y pueden hacer la comparación entre ayer y hoy. Esa comparación acaso resulte más viva al inclinarse sobre las estadísticas de Auxilio Social, que, con la precisión de un barómetro, acusan el menor cambio, la menor variación, como lo fué marcando en el transcurso de la guerra; cifras que subían cuando las tomas, para desconfiar al volver a normalizarse la vida, comparando las instituciones que creó provisionalmente ese gran afán de la Obra y las que funcionan con normalidad.

Con la actualidad cuenta con tres Hogares Escolares para 146 niños, un Hogar Infantil en Vallecas y 14 Centros de Alimentación Infantil con 20 000 asistidos, próximamente se inaugurará en Chamartín de la Rosa un Hogar Infantil de 45 plazas, hallándose en construcción cinco Guarderías capaces para 750 niños, que permanecerán en ellas durante el trabajo de sus madres. No menos importante es el funcionamiento de la Maternidad, que empezó a actuar pocos días después de liberarse la capital, teniendo que orillar numerosas dificultades y habiendo prestado asistencia a un número considerable de madres, siendo más de cien niños los que nacieron al amparo de Auxilio Social.

Este departamento ha sido creado para investigar la necesidad de las personas asistidas en las instituciones de Auxilio Social, para atender a las necesidades que se ocultan vergonzosas y para llevar bienestar a los hogares y orientarlos y crear en ellos la inquietud y el afán de un mejoramiento. Son ya 800 las visitadoras sociales que recorren barrios y cuartos, siendo más de 5.181 las familias controladas y atendidas, más de 2.000 enfermos que fueron llevados, debido a sus gestiones, a Clínicas y Hospitales, y 3.000 personas ancianas que reciben semanalmente los alimentos que las visitadoras les llevan hasta la intimidad de la casa. Próximamente Madrid verá un nuevo aspecto de este departamento en las sayas domiciliarias.



## La vida ¡no importa...!

«Así, unidos en la misma empresa, en el mismo esfuerzo, rehacemos a España. ¿Cuánto tiempo hace que no os hablan de España? Los socialistas han querido extirpar en vosotros lo espiritual: os han dicho que en la vida de los pueblos no influye lo económico. ¡No lo creáis!

No hemos venido al mundo para comer y trabajar sólo, como los animales. Por eso, en nuestro emblema, junto al yugo de la labor están las flechas del poderío. Tenemos que esperar en una España que otra vez impere. Ya no hay tierras que conquistar, pero sí hay que conquistar para España la rectoría en las empresas universales del espíritu. Pensad que esta tierra de Toledo asentó en otros días la capital del mundo; que desde aquí, desde esta Castilla que nunca ha visto el mar, se trazaban las rutas del Océano y se promulgaban leyes para Continentes lejanos. Y precisamente cuando eso ocurría, cuando toda España era un solo anhelo en aquella empresa universal, vivían los españoles mejor y eran más libres y más felices.

Por una España así, libre y fuerte, por una España que haya encontrado la justicia social, vamos predicando por los campos. De muchos sitios nos atacan; cinco de los nuestros han caído ya, muertos a traición acaso nos aguarda a algunos la misma suerte. ¡No importa!

La vida no vale la pena si no es para quemarla en el servicio de una empresa grande. Si morimos y nos sepultan en esta tierra madre de España, ya queda en vosotros la semilla; y pronto nuestros huesos resacas se sacudrán de alegría y harán nacer flores sobre nuestras tumbas, cuando el paso resuelto de nuestras Falanges nutridas nos traigan el buen anuncio de que otra vez tenemos a España. (José Antonio, en Carpio de Tajo, en Febrero de 1934).

## Organizaciones Juveniles

NORMA.—La política que quiera hacer rumbo claro y viril hacia las grandes metas de la historia, debe hallar en su pasión grave y heroica, pros, quilla y lastre, como debe hallar timón, jarcia, trapo y cordaje en la unidad de mando, en la tensa disciplina, en la trama paterna, en el orden jerárquico: pesos, vuclos y ligaduras sin los cuales para ningún navío del mar o de la historia ha habido nunca libertad.

Con esas condiciones se pueden cojer los grandes alisios del universo y dar un día la vuelta al mundo a bordo de la Patria. Entonces se puede ser libre para viajar, para enseñar, para aprender, para conquistar, para servir al orden del mundo.

El secreto de esta potencia, de este equilibrio, de esta gran estructura, se llama para una política, no liberalismo naturalista, ni liberalismo idealista, que son esclavitudes y limitaciones, sino humana y divinamente libertad. Luchad, pues, con perfecta disciplina, por la libertad de nuestras ideas, que es la misma libertad de España y entonces habréis empezado a imponer la única actualidad verdaderamente digna de vivirse. ¡Atría España!

El secretario de esta potencia, de este equilibrio, de esta gran estructura, se llama para una política, no liberalismo naturalista, ni liberalismo idealista, que son esclavitudes y limitaciones, sino humana y divinamente libertad. Luchad, pues, con perfecta disciplina, por la libertad de nuestras ideas, que es la misma libertad de España y entonces habréis empezado a imponer la única actualidad verdaderamente digna de vivirse. ¡Atría España!

ORGANIZACIONES JUVENILES-ESPERANZA DE LA PATRIA.—La Falange es un modo de ser. Esta verdad es la piedra angular en que se asienta la construcción del edificio de la Nueva España. Nosotros aspiramos a transformar de arriba a abajo la realidad de una Patria en pleno estado de descomposición y por ello no vale andarse por las ramas de lo superficial. Es necesario calar bien hondo en el cuerpo social español, corrompido por la larga y constante acción de agentes disolventes de toda laya.

Por eso nuestro movimiento es revolucionario: serio y profundamente transformador. Porque únicamente rompiendo con todo lo «viejo», sin admitir registros y distinciones, nos ponemos en condiciones de hacer la España Nueva.

Largo es el camino y colmado de dificultades, pues no se puede hacer cambios, así como así, la manera de pensar, de sentir y de reaccionar de los que sufrieron la influencia constante de unas ideas por completo traidoras al ser español.

Por esta razón no nos hacemos ilusiones sobre la entrega sin reserva de los hombres a quienes el amanecer de la Patria cogió muy adentrados en la vida, pero si alimentamos la esperanza de que las nuevas generaciones comprendan sin deformación la verdad nacional sindicalista.

A esto tienden los esfuerzos de la Falange, que no está dispuesta a dejar a la intemperie a los españoles de mañana. Las Organizaciones Juveniles, con sus procedimientos educativos de los niños, harán un tipo de hombre sano, fuerte, equilibrado, optimista y limpio de egoísmos. En los campamentos y en los cuarteles de la Organización Juvenil se forma hoy el modo de ser de la Falange, que renovará la vida

El director de la Academia. NOTA.—Estándose formando el cuadro artístico de esta Organización Juvenil y careciendo de vestuario, se ruega a todo el que posea algo de este material, lo envíe a nuestro Cuartel, 18 de Julio de 1936 número 17, o avise al teléfono 1628, para que nuestros camaradas pasen a recogerlo.

Se advierte al público que la Exposición quedará cerrada hoy jueves, a las seis en punto de la tarde.

SECRETARIA.—Estando próxima la inauguración de los campamentos de verano se comunica a todos los camaradas que deseen asistir se pasen por esta secretaria de seis a nueve de la tarde hasta el día 6 de los corrientes.

El Secretario. Jefatura Local Citación de camaradas Para asunto de su particular interés, se presentarán en las oficinas de Secretaría, horas de 12 a 2 y de 7 a 9, los camaradas que a continuación se expresan, o en su defecto algún familiar:

Francisco Blanco García, Juan Caballero Barreiro, Diego Cortijo Franco, Antonio García Soto, Pedro Garrido Romero, José Gómez Moreno, Francisco González Benítez, Francisco Grandío Gómez, José Gurmán Orellana, Francisco Hernández Sánchez, Manuel Iglesias Caro, Francisco Jiménez Padilla, Francisco Montorio Aguilas, Francisco Muñoz Rodríguez, Cristóbal Neira de la Rosa, Antonio Nieves García, José Ortega Delgado, Miguel Padilla Romero, Mateo Pérez Jéa, Rafael Rajel García, Manuel Reyes Penedo, Manuel Rincón Romero, Manuel Rodríguez Ariza, Ventura Rodríguez Iglesias, Manuel Romero Alcón, Manuel Romero Duarte, Antonio Romero Gómez, José Luis Romero Gómez, Alfonso Romero Vilches, Juan Sánchez Mariscal, Juan de los Santos González, Manuel Sierra Casas, Antonio Silva Domínguez, Antonio Soto Cárdenas, Manuel Téllez Sánchez, Manuel Tocón Medina, Antonio Vázquez Estrada, Vicente Vargas García, Diego Villanueva Rosa, Manuel Vera Ferrer y Joaquín Zapata Pérez.

Por Dios, España y su Revolución Nacional-Sindicalista. El Secretario local.

## SECCION DE ANUNCIOS BREVES

El Artículo 6.º del Decreto de 16 de Mayo de 1939 determina que las Empresas y Patronos están obligados a solicitar de las Oficinas de Colocación el personal que necesitan.

Los patronos que figuran en esta Sección, antes de insertar el anuncio, acudieron a dicha Oficina, donde no existen inscritos disponibles del oficio que interesan.

Los obreros anunciantes se han inscrito previamente como parados en la citada Oficina de Colocación conforme previene el Decreto de 14 de Octubre de 1938, el que, asimismo, determina que el incumplimiento de tales obligaciones se corrige con multa de 50 a 500 pesetas.

**Pérdidas**  
Una cartera de cuero conteniendo la documentación de un camión y otros documentos de interés. Se extravió el domingo desde Jerez al Puerto. A quien le entregue en Marifigueras 14 se le gratificará.

**Se vende**  
un carro de caja tamaño mediano.  
Para verlo, de 6 a 8 tarde en Rosario 16.

**Se arrienda**  
por temporadas casa en villa próxima a la población. Razón: Clavel número 4.

**Se vende**  
la antigua tienda de «R. manitos».  
Razón: Plaza Carmen Núñez de Villaviciencia 10.

**Se arrienda**  
Se colocan cristales a domicilio y se arreglan espejos manchados.  
Razón: Lechería calle Ercilla. Teléfono número 1428.

**Seguros "Aurora"**  
Compañía Española de Seguros SANTA MARIA, 19  
Teléfono, 1109

**Nuestro teléfono es el 2008**

Marqués del Mérito  
VINOS Y COÑACS  
Jerez

